Notice technique de montage boitier a chaine 230 V solo + sonde pluie

Technical assembly instructions chain box 230 V + rain sensor

Slick Inside Air

Intallation de principe /

Schéma de branchement électrique du boitier a chaine ouverture course 300 mm

Gris: permanent L1

i . Brun: L1a fermeture
Veérin 230V solo

Noir: L1b ouverture

Alimentation 230V

Bleu: Neutre

Jaune/vert: Terre

Liaison fiche/prise _\
Rouge: Sonde de pluie :
: - ouge
Noir: Sonde de pluie Noir Sonde de Dluie
Brun: Sonde de pluie Brun

Ne pas alimenter L1a et L1b au méme moment!

Les vérins 230V solo ne sont pas programmables.

Outillage a prévoir /

+ i
ou
Visseuse - l
Embout T25 |
|
Chalumeau .
O 1‘ Perceuse + foret de 12 mm Briquet
Clé plate de 8 mm
Document n° 761119-01-19 Page 1 bl“&tek( Tél. +33 (0)2 47 55 37 00

adexs; www.bluetek.fr



Fourniture Bluetek
Vérin (monté a P’intérieur de la costiére)

Actuator (mounted inside the upstand)

Repére | Quantité Désignation

1 1 Boitier a chaine / Chain box
2 1 Support central / Central support
3 1 Axe 5 X785 mm/ Axis 5 X785 mm
4 2 Ecrou M5 / Nut M5
5 2 Vis auto-pergante 4,5 X 33 mm T25 /4,5 X 33 mm T25 Self drilling screw
6 2 Vis téte bombée M5 X 30 mm / VI5 X 30 mm Domed head screw
7 8 Vis a bois 4,9 X 40 mm (si costiére polyester) / 4,9 X 40 mm wood screw (polyester upstand)
8 8 Vis auto-pergante 4,8 X 33 T25 (si costiére PVC) / 4,6 X 33 T25 self drilling screw (PVC upstand)
9 1 Support droit / Straight support
10 1 Support gauche / Left support
11 2 Rondelle laiton / Brass washer
12 2 Vis téte fraisée M8 X 16 mm / VI8 X 16 mm countersunk head screw

Document n° 761119-01-19 Page 2 bluetek( Tél. +33 (0)2 47 55 37 00

adexs; www.bluetek.fr



Montage /

A Monter les supports

2Monter le vérin

Cotes des supports de vérin a respecter

Document n® 761119-01-19

B
8 2
P m—— )
[&-® = | = @@
@@ ‘ & }[
0 - =]
210 ; 186
B
11 220 | 196 17
i 480 3
|
|
|
Page 3 bluetek( Tél. +33 (

adeXsi

0)2 47 55 37 00
www.bluetek.fr



Fourniture Bluetek

Sonde de pluie

Rain sensor
14
Repére | Quantité Désignation
7 2 Vis a bois 4,5 X 40 mm /4,5 X 40 mm wood screw
8 2 Vis auto-percante 4,8 X 33 mm T25/ 4 8 X 33 125 Self drilling screw
13 1 Support / Support
14 1 Sonde de pluie / Rain sensor
15 2 Vis / Screw
16 2 Passe-cloison / bulkhead hatch
17 1 Ensemble iche et prise / Plug and socket
18 18 Gaine thermorétractable / heat shrink tubing
19 2 Pince / Clamp
Montage / Assembly
A Assembler la sonde Positionner la sonde
Assemble the sensor Position the sensor
14
L — =
70
Document n° 761119-01-19 Page 4 bl“&tek“ Tél. +33 (0)2 47 55 37 00

adexs; www.bluetek.fr



3Marquer les percages

4Percer le passage du céble

%
B?T

5Monter le premier passe-cloison sur le cable

6Tirer le cable

45/// B

7Monter le deuxiéme passe-cloison sur le cable

8Monter la fiche sur le cable

)

Document n® 761119-01-19

Page 5

bluetek( Tél. +33 (

adeXsi

0)2 47 55 37 00
www.bluetek.fr



90Iipser les passe-cloisons dans les trous

S
1 1 Enfiler la gaine thermorétractable sur la fiche
e

1 OFixer la sonde

1 2Connecter la fiche avec la prise

18

1 3Rétracter la gaine (par chauffage)

1 4Fixer le cable avec les pinces sur le vérin




